

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 06.05.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004623621

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung ExNaturis Schweiz KLG, St. Gallen

ExNaturis Schweiz KLG

Burgstrasse 82 9000 St. Gallen

Rechtsform: Kollektivgesellschaft

UID: CHE383380061 **Sitz:** St. Gallen

Zweck

Handel mit Nahrungsergänzung, Kosmetik und Hilfsmitteln sowie Produktion von Nahrungsergänzung, Kosmetik und Hilfsmitteln

ExNaturis Schweiz KLG, in St. Gallen, CHE-383.380.061, Burgstrasse 82, 9000 St. Gallen, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 01.05.2019. Zweck: Handel mit Nahrungsergänzung, Kosmetik und Hilfsmitteln sowie Produktion von Nahrungsergänzung, Kosmetik und Hilfsmitteln. Eingetragene Personen: Anyos, Gabriella, ungarische Staatsangehörige, in St. Gallen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift; Buchs, Roger, von Jaun, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4050 vom 01.05.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG